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Když Charles Baudelaire publikoval v roce 1860 esej Umělé ráje, slavný manifest imaginačního potenciálu drog, jejichž užívání posiluje a obohacuje prostor působení tvůrčí obraznosti, vyznačil novou sféru úvah týkajících se rozšíření pole kulturní reprezentace. S právem svébytného referenciálního paktu zařadil totiž halucinace vyvolané alkoholovým nebo drogovým opojením do oblasti realistického obrazu skutečnosti. Od té doby se experimentování s chemickými stimulátory vědomí, chápané jako sui generis  „pomocný nástroj” pro literární/umělecké vize, nejednou vrací v různých kulturních textech a záznamy drogových a alkoholových zkušeností bývají vnímány v kategoriích svébytné laboratoře zkoumající možnosti překačování limitů kreační moci umělce. Zvláště důležitou roli tyto zkušenosti odehrály v těch kulturních proudech (mj. dekadentismus, symbolismus, surrealismus), které si vysoce cenily mentálních transgresivních stavů (trans, amok, psychické nemoci, snění, mystické zážitky atd.) a snažily se využít je v tvůrčí praxi a přisuzovaly jim poznávací hodnotu a neobvyklé estetické vlastnosti.
Nelze samozřejmě zapomínat, že kultura velmi pozorně po staletí sleduje také destruktivní vliv alkoholu a drog na lidského jedince - diagnózy a popisy biologické, mentální a společenské degradace, která je důsledkem zneužívání omamných prostředků všeho druhu, se opakují v literatuře, divadle, filmu nebo malířství a zařazují se do diskuze o hranicích lidství a rozeznávají v degradaci doprovázející toto zneužívání znak lidské tendence k sebezničení a důležitý činitel antropologických diagnóz a definicí. 
Mezi těmito dvěma póly – apologie a odmítnutí – se odehrává kulturní historie alkoholu a drog, která zahrnuje stále nové oblasti psychosociologického popisu a – poněkud podvědomým proudem – odpovídá na otázky týkající se nejobecněji pojatého conditio humana, které svým dosahem daleko vykračují za sám problém notorického užívání zdraví škodlivých látek v lidském společenství. 
Navíc, což se zdá být zvláště charakteristické pro slovanské kultury, u příležitosti úvah o přítomnosti tématu opojení v kultuře není možné pominout fakt, že různé druhy alkoholických nápojů často v obecném povědomí korespondují s „kolektivní duší” jednotlivých národů (polská nebo ruská vodka, balkánská rakije, české pivo, moravské a balkánské víno). Nezávisle na stereotypním podloží podobného přiřazování se nepochybně zapojují do sféry konstruování identity společenství, jak v její tradiční/historické, tak i současné formě a chápání. Kulturní dimenzi získává často nejen konzumace konkrétního alkoholu a s ní spojená gesta a rituály, ale také jejich produkce a narace doprovázející tuto konzumaci a produkci (lidové a hodovní písně, „zakladatelské mýty” výroby regionálních nápojů, vlastenecká literatura, přísloví, pořekadla, maximy, oblíbený alkohol literárních hrdinů), které z jedné strany kódují a z druhé strany upevňují síť vazeb mezi, v daném národním společenství, vysoce ceněným druhem alkoholických nápojů a tzv. „národním charakterem”. Samostatně je třeba při tom přistupovat k relacím spojujícím představy o hodovních zvycích jednotlivých společenských vrstev, které – bez ohledu na státní, národní a regionální hranice – propůjčují některým nápojům  status určující „třídní” příslušnost, jak ve smyslu znehodnocujícím (plebejský alkohol), tak i nobilitujícím (vybraný nebo rafinovaně vytvořený alkohol). 
Kultura se však zajímá nejen o různorodé formy, projevy a důsledky opojení a činí z nich jak předmět popisu, tak i svůj podstatný integrální komponent, ale sama zůstává důležitým zdrojem extatických, euforických nebo alespoň hedonistických reakcí a chování. Jednou z funkcí umění však nepochybně zůstává vyvolávání emocí, nezřídka krajních (ostatně ne vždy pozitivních) přinášejících v efektu zážitky srovnatelné s drogovým nebo alkoholovým opojením. Současné teorie literární a umělecké komunikace (založené na empatickém nebo somatickém způsobu vnímání) umožňují návrat k těmto – zdálo by se již dávno opuštěným – percepčním koncepcím, navracení kultuře její – v obecném mínění neměnně prvoplánový – úkol dodavatele smyslových dojmů a citového dojetí. Také tak je totiž možné interpretovat metaforu „umělých rájů” a vztahovat ji, při určitém rozšíření autorského záměru, k veškerým nástrojům, jimiž disponuje literatura a umění, za účelem modelování reprezentované skutečnosti způsobem umožňujícím kreování imaginárního světa, aby svět vykreovaný díky těmto nástrojům lépe vyhovoval duchovním a emocionálním potřebám lidského jedince, než ten dobře nám známý z empirické zkušenosti. 
Naše konference je věnována úvahám o obou těchto variantách chápání kulturních opojení a ukázání jejich přítomnosti ve slovanské kultuře. Její organizátoři by rádi pozvali účastníky ke společné diskuzi o univerzální a partikulární dimenzi tematiky „umělých rájů”, v jejím baudelaireovském a komunikačním chápání a k určení specifických – slovanských – atributů tohoto problému, který je od nepaměti přítomen v dějinách světové kultury.

Navrhované okruhy problémů: 
· Alkohol a drogy jako nástroj rozšiřování percepčního pole a stimulátor tvůrčího procesu;
· Literární a kulturní proudy glorifikující umělé transformování vědomí a představivosti;
· [bookmark: _GoBack]Dávné a současné modely hodovní kultury; 
· Alkohol jako činitel utváření a posilování identifikace společenství/národa;
· Kulturní (literární, umělecké, mediální) reprezentace destrukčního působení omamných prostředků v individuální a společenské dimenzi;
· Kultura jako zdroj euforických zážitků (estetických, metafyzických, erotických atd.);
· Formy kultu umění a umělce
· Emotivní, empatické a somatické způsoby percepce;
· Literární/umělecké strategie a techniky vyvolávání emotivních reakcí adresáta; 
· Nadšení, fascinace, transgrese jako možné/očekávané, projektované modely kontaktu s uměleckým dílem.
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