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Struktura ústní zkoušky

Každý uchazeč dostane celkem tři otázky z oblasti 1) obecné jazykovědy, 2) dějin a současné společensko-politické situace východní Evropy, 3) literatur východní Evropy, ověřující základní orientaci v dané problematice. Okruhy všech otázek budou vycházet ze seznamu četby, který uchazeč při ústní přijímací zkoušce předloží a kde vedle vybraných položek ze seznamu doporučené studijní literatury uvede všechny další přečtené publikace (odborné i beletrii) vztahující se k regionu východní Evropy.
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III. Dějiny a současná společensko-politická situace východní Evropy
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V rámci přijímací zkoušky každý uchazeč sdělí volbu profilového jazyka studia (jazyk A) z nabídky Ústavu východoevropských studií FF UK (litevština, lotyština, ruština, ukrajinština). 

podrobná informace o oboru Východoevropská studia:

uves.ff.cuni.cz  (sekce Uchazeč)
� Seznam doporučené studijní literatury je pouze orientační. Uchazeč má možnost si vybrat publikace podle svého odborného zájmu a předpokládané volby profilového jazyka (litevština, lotyština, ruština, ukrajinština).








