Praktická zkouška z ukrajinského jazyka (Bc) ‒ obor Východoevropská studia 
(se specializací ukrajinský jazyk)
Komplexní jazyková zkouška ověřující praktickou znalost ukrajinštiny odpovídající úrovni B2 Evropského referenčního rámce pro jazyky. 
Zkouška se skládá z následujících částí:
● Čtení s porozuměním. První část zkoušky má celkem 2 úlohy (dva texty, 10 testových otázek k jednomu textu a 5 testových otázek ke druhému textu). Texty mohou být různých druhů a mohou náležet k různým funkčním stylům. Otázky ověřují schopnost studenta najít podrobné informace a porozumět jim, porozumět myšlenkám, názorům a postojům autora, včetně implicitně vyjádřených. 
● Písemná část prověřuje schopnost studenta napsat 2 texty menšího rozsahu (každý cca 200─250 slov) ve studovaném jazyce a dodržet stylové náležitosti komunikátů, odpovídajících zadaným tématům (texty mohou být libovolného druhu a mohou náležet k libovolnému funkčnímu stylu). V písemné části se předpokládá schopnost studenta samostatně sepsat text jak odborného, tak soukromého charakteru. Písemný projev je hodnocen z hlediska ortografické správnosti, morfosyntaktické korektnosti, stylistické přiměřenosti a sémantické celistvosti. 
● Překlad krátkého textu (cca 150─200 slov) z češtiny do ukrajinštiny prověřuje schopnost studenta přeložit krátký text do ukrajinštiny z hlediska úplnosti, srozumitelnosti, ortografické správnosti, morfosyntaktické korektnosti, stylistické přiměřenosti a sémantické celistvosti.

● Gramaticko-lexikální test obsahuje 80 otázek, ověřujících praktickou znalost ukrajinštiny odpovídající úrovni B2 Evropského referenčního rámce pro jazyky. 
Klauzurní práce trvá 4 hodiny.
